КОТЛАССКАЯ ГОРОДСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09 августа 2023 г.	N_{2}	<u>6</u> 43/225
	Г отно	

Котлас

О применении технологии изготовления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования с машиночитаемым кодом и ускоренного ввода данных протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования в Государственную автоматизированную систему Российской Федерации «Выборы» при проведении выборов депутатов Собрания депутатов городского округа Архангельской области «Котлас» седьмого созыва, назначенных на 10 сентября 2023 года

В соответствии с пунктом 10 статьи 24 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 15 февраля 2017 года № 74/667-7 «О применении технологии изготовления протоколов участковых избирательных комиссий об Государственную итогах голосования Российской автоматизированную систему Федерации «Выборы» использованием машиночитаемого кода», на основании постановления избирательной комиссии Архангельской области от 26 июня 2023 года № 51/385-7 «О применении технологии изготовления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования с машиночитаемым кодом и ускоренного ввода данных протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования В Государственную автоматизированную Российской Федерации «Выборы» при проведении выборов, назначенных на 10 сентября 2023 года», Котласская городская территориальная избирательная комиссия постановила:

1. Применить на выборах депутатов Собрания депутатов городского округа Архангельской области «Котлас» седьмого созыва, назначенных на 10 сентября 2023 года, технологию изготовления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования с машиночитаемым кодом и ускоренного ввода данных протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования в Государственную автоматизированную систему Российской Федерации «Выборы» при проведении выборов депутатов Собрания депутатов городского округа Архангельской области «Котлас» седьмого созыва, назначенных на 10 сентября 2023 года.

- 2. Сотруднику информационного центра избирательной комиссии Архангельской области Лазареву В.Н. оказать содействие в установке оборудования участковой избирательной комиссии в помещениях для голосования и проведении тренировок по работе с СПО участковых избирательных комиссий.
- 3. Направить настоящее постановление в избирательную комиссию Архангельской области и в администрацию городского округа Архангельской области «Котлас» для размещения на странице Котласской городской территориальной избирательной комиссии в сети Интернет.

Председатель комиссии	Т.В. Филипьева
Секретарь комиссии	Н.В. Корепина